

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 999/2002 van de Commissie van 11 juni 2002 tot vaststelling van de representatieve prijzen in de sectoren slachtpluimvee en eieren, alsmede van ovoalbumine, en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1484/95

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 152 van 12 juni 2002)

In de inhoud, en op bladzijde 21 in de titel:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 999/2002”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 1000/2002”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1000/2002 van de Commissie van 11 juni 2002 tot vaststelling van de uitvoerrestituties in de sector eieren

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 152 van 12 juni 2002)

In de inhoud, en op bladzijde 23 in de titel:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 1000/2002”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 1001/2002”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1001/2002 van de Commissie van 11 juni 2002 tot vaststelling van de uitvoerrestituties in de sector slachtpluimvee

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 152 van 12 juni 2002)

In de inhoud, en op bladzijde 25 in de titel:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 1001/2002”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 1002/2002”.
